
Δίκτυο Σταθμών Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων
Παρασκευή, 30 Ιούνιος 2017 11:57

  

  

  

  

  

  

 1 / 4



Δίκτυο Σταθμών Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων
Παρασκευή, 30 Ιούνιος 2017 11:57

  

  

  

  

  

Υπογράφηκε από τον Περιφερειάρχη Ηπείρου κ. Αλέξανδρο Καχριμάνη η ένταξη στο Ε.Π.
"Ήπειρος 2014-2020" της πράξης για το "Δίκτυο Σταθμών Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων
Σ.Μ.Α.", με συνολικό προϋπολογισμό 12.349.685 €.

  

            Το δίκτυο περιλαμβάνει οκτώ Σταθμούς Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων, όπως
προβλέπεται στον εγκεκριμένο Περιφερειακό Σχεδιασμό Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων
(ΠΕ.Σ.Δ.Α.) της Περιφέρειας Ηπείρου, δύο εκ των οποίων αφορούν την ΠΕ Άρτας.

  

1. Σ.Μ.Α Άρτας (με δυναμικότητα της τάξης των 86,48tn/d) στη Γέφυρα Καλογήρου, με
προϋπολογισμό για τα έργα υποδομής 500.000 € περίπου.

  

2.  Σ.Μ.Α. Γ. Καραΐσκάκη (με δυναμικότητα της τάξης των 17,16 tn/d), της Π.Ε Άρτας, στη
θέση «Αλαταριές» Άνω Καλεντίνης, με προϋπολογισμό για τα έργα υποδομής 350.000 €
περίπου.

  

           

      

Οι σταθμοί μεταφόρτωσης θα περιλαμβάνουν κτιριακές και άλλου είδους εγκαταστάσεις
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ώστε να εξυπηρετούν τις διοικητικές λειτουργίες, την εποπτεία – φύλαξη της
εγκατάστασης και τον έλεγχο των εισερχόμενων και εξερχόμενων οχημάτων, για την
εύρυθμη λειτουργία τους.
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Επίσης περιλαμβάνουν έργα διαχείρισης ομβρίων, έργα πρασίνου και άρδευσης, έργα
οδοποιίας, προστατευτική περίφραξη του χώρου, χώροι στάθμευσης, θέσεις απόθεσης
container, σήμανση, υποδομή αντιμετώπισης των περιβαλλοντικών επιπτώσεων της
λειτουργίας των ΣΜΑ (έργα περιβαλλοντικής παρακολούθησης και ελέγχου) και έργα
αντιπλημμυρικής προστασίας, γεφυροπλάστιγγα ζύγισης (για τον έλεγχο και την
καταγραφή του βάρους εισερχόμενων και εξερχόμενων φορτίων), δεξαμενές νερού (για τις
ανάγκες ύδρευσης, άρδευσης και πυρόσβεσης), σηπτική δεξαμενή, αντιπυρική ζώνη κλπ.

  

Τέλος προβλέπεται η προμήθεια μηχανολογικού εξοπλισμού και οχημάτων μεταφοράς
container.
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